

Голос Риги

г. Рига

29 МАР 1980

«Плошка»: улыбка актеров



Со сцены Художественного академического театра им. Я. Райниса не раз звучали остро-ты и сверкал юмор, заставляя зрителей в зале искренне смеяться. Юмор и шутки всегда присутствуют и за кулисами. Это доказала состоявшаяся на

днях в Театральном музее встреча с артистами В. Крузе, Э. Валтером, М. Озолинем, А. Розенталом, которые познакомили собравшихся с юмористическим изданием театра «Плошка» (юмористическое приложение к издававшейся в свое время стенгазете «Спидо-ла»).

Недостатки и различные события во время работы над той или иной постановкой, слабости отдельных актеров — ничто не ускользает от зоркого глаза «Плошки». Посетителям, которых всегда много на мероприятиях Театрального музея, эта встреча позволила взглянуть за кулисы, познакомиться с обыденной жизнью коллектива через призму юмора.

Этот вечер в Театральном музее — одно из мероприятий, посвященное Международному дню театра.

Т. Глушенкова.

На снимке: Миервалдис Озолинь и Эвалд Валтер.

Фото Х. Бурмейстера.